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11 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserire la password per procedere
11 risposte

Le attività del progetto hanno corrisposto a ciò che mi era stato

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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presentato dalla scuola
11 risposte

Mio/a �glio/a ha parlato spesso, a casa, delle attività del progetto
11 risposte

Mio/a �glio/a ha mostrato interesse per le attività
11 risposte
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Il progetto è stato organizzato in maniera e�ciente (orari, date, ecc...)
11 risposte

Il progetto ha rappresentato un miglioramento per l’offerta formativa
11 risposte
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Ho notato in mio/a �glio/a conoscenze acquisite sui contenuti del corso
11 risposte

L’orario del progetto ha creato problemi nell’ organizzazione familiare
11 risposte

Mi aspettavo una maggiore visibilità del progetto (prodotto �nale,
“saggio”…)
11 risposte
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Dia un voto da 1 a 10
11 risposte

Altri suggerimenti
11 risposte

. (2)

no

NESSUNO

Ampliare il numero di ore

Nessun suggerimento
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Nulla in particolare

NIENTE

nessuno

Una spiegazione più approfondita

non ho suggerimenti in proposito


